
9)	

x

A

B D C

fiekilde ABC eflkenar üçgen,

	
BD

DC
 = 

3
2   ve

	 m(
∧
BAD) = x  ise

tanx kaçt›r?

	 A) 
6
3  	 B) 3

5
 	 C) 3

4
 	 D) 

3
1  	 E) 

4
1  

10)	 cos(a + b) + cos(a – b) = cosb  eflitliğini sağlayan

	 a aç›s›n›n en küçük pozitif değeri kaç radyand›r?

	 A) π
6

 	 B) π
4

	 C) π
3

	 D) π
2

	 E) π
4
3

11)	 D C10

6

a

16A B

8

	 Şekildeki ABCD yamuğunda  |AD| = 6 br,  |AB| = 16 br ,

	 |BC| = 8 br,  |DC| = 10 br  ve  m(
∧
DAB) = a  ise 

 	 cosa kaçtır?

	 A) 
9
1 	 B) 

8
1 	 C) 

6
1 	 D) 

4
1 	 E) 

3
1

12)	

13

A

B
C

E

D
7

8 45°

2√3

x

fiekilde 

 	 m(
∧
CED) = 45°,

IABI = 13 br,

IACI = 7 br,

IBCI = 8 br ve

ICDI = 2√3 br ise 

IDEI = x kaç br dir?

	 A) 6	 B) 4√2	 C) 3√2	 D) 2√2	 E) 2√6

13)	 C

BA

24E

13

D

7

7

Şekilde  

[AB] ⊥ [AE],

	 |AE| = 13 br,  

	 [AB] ⊥ [BC] ,

|BC| = 24 br  ve

	 |CD| = |AB| = 7 br  ise

	 A(ADE) kaç br2 dir?

	 A) 
25
819 	 B) 

13
800 	 C) 200	 D) 

3
190 	 E) 

9
160

14)	 sinx + cosx = 
3
1   ise

	 tanx + cotx kaçt›r?

	 A) – 
4
3 	 B) – 

4
9 	 C) – 

3
4 	 D) – 

9
4 	 E) 3

15)	 f(x) = 2sin3(3x + 7) + 4cos2(2x + 5)

	 fonksiyonunun periyodu kaçtır?

	 A) π
3

	 B) π
2

	 C) π	 D) 2π	 E) π
2
5

16)	 tan arccos
13
5c m  değeri kaçtır?

	 A) 
4
5 	 B) 

5
4 	 C) 

3
5 	 D) 

5
3 	 E) 

5
12

17)	 πtan arccos
2
3

5
3+c m  işleminin sonucu kaçtır?

	 A) –2	 B) – 
4
5 	 C) – 

3
4 	 D) – 

4
3 	 E) – 

2
1
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MATEMATİK

1)	 Analitik düzlemde verilen B(m + 7, n – 4) noktas› ori

jinde olduğuna göre, m + n toplam› kaçt›r?

	 A) 4	 B) 3	 C) 0	 D) –2	 E) –3

2)	 A(m + 5, n – 2) noktası Ox ekseni üzerinde, 

	 B(m – 3, n + 4) Oy ekseni üzerinde ise 

	 M(m, n) koordinat düzleminin neresindedir?

	 A) I. bölgede	 B) II. bölgede	 C) III. bölgede

			   D) IV. bölgede	 E) Orijinde

3)	 Aşağıdaki noktalardan hangisi orijine en yakındır?

	 A) (–2, 4)		  B) (4, –3)		  C) (0, –5)

			   D) (– 4, 3)	 E) (5, –1)

4)	 A(–a, b) noktas› analitik düzlemin I. bölgesinde ise 

B(a, –b) noktas› nerededir?

	 A) I		  B) II		  C) III

			   D) IV		  E) y ekseninde

5)	 A(–2, 3) ve B(m – 1, m + 2) noktaları analitik düzle-

min aynı bölgesinde ise m hangi aralığın elemanı-

dır?

	 A) (–1, 2)		  B) (–2, 1)		  C) (–2, 3)

			   D) (– 1, 4)	 E) (1, 2)

6)	 y

A
O

C
B(–5, –3)

x

	 fiekildeki analitik düzlemde OABC bir dikdörtgen ve 

B(–5, –3) ise OABC dikdörtgeninin çevresi kaç br 

dir?	

	 A) 16	 B) 15	 C) 12	 D) 9	 E) 8

7)	 A(–5, 12) noktas›n›n orijine uzakl›ğ› kaç br dir?

	 A) 17	 B) 13	 C) 12	 D) 7	 E) 5

8)	 A(–2, 6) C B(–8, 9)

	 Analitik düzlemde; A(–2, 6) ve B(– 8, 9) noktalar› verili-

yor. 

	 C ∈ [AB] ve 2|BC| = |AC| olduğuna göre, C noktas›

n›n koordinatlar› nedir?

	 A) (– 5, 8) 		 B) (– 8, 6)		  C) (– 6, 8)	

		  D) (6, 0)		  E) (0,8)

DOĞRUNUN ANALİTİĞİ
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9)	

150°

O

y

A
x

B

Şekildeki koordinat düz-
leminde verilenlere göre 
AB doğrusunun eğimi 
kaçtır?

	 A) 
3
1  	 B) 1

2
 	 C) √2	 D) –√3	 E) –2

10)	 A(m – 3, 4),  B(2, m + 1) ve AB doğrusunun eğimi 
2
1   

ise m kaçtır?

	 A)  
3
7  	 B) 

3
8  	 C) 3  	 D) 

3
10 	 E) 

3
11

11)	

D

O C
B

A

d1
d2

d2

y

x

Şekildeki koordinat 

düzleminde d
1
, d

2
, d

3
 

doğruları veriliyor.

	 |AD| = |DO|, 

|OC| = |CB|, 

	 D(0, 4) ve C(3,0) ise 

taralı AEB üçgeninin 

alanı kaç br2 dir?

	 A) 6	 B) 8	 C) 9	 D) 12	 E) 14

12)	 A(–10, 2) C(a, b) D(0, 7) B(c, d)

	 Analitik düzlemde; A(–10, 2) ve D(0, 7) noktalar› veriliyor.

	 2|AC| = 3|CD| = 6|DB| olduğuna göre C ve B noktala

r›n›n koordinatlar› toplam› kaçt›r?

	 A) 11	 B) 10	 C) 8	 D) 6	 E) 4

13)	 A(–3, 2) ve B(9, –16) noktalar› veriliyor.	

	 [AB]’yi 6 efl parçaya bölen noktalardan,  A noktas›na 

en yak›n olan›n›n koordinatlar› toplam› kaçt›r?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 3	 E) 5

14)	 A(–1, 2)  ve  B(3, 4),  C(m, 2m + 1)  noktaları doğrusal ise 

m kaçtır?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

15)	 K(1, 1) , L(x, –8) , M(1 – x, 7) noktalar›n›n ayn› doğru 

üzerinde olmalar› için x kaç olmal›d›r?	

	 A) –2	 B) – 
2
3 	 C) –1	 D) 0	 E) 1

16)	
A C

3

D B
	

	 Şekilde A noktasının D'ye göre simetriği B noktasıdır.

	
AC

CB
 = 

7
4   ve  |CD| = 3 birim  ise  |AB| kaç br dir?

	 A) 11	 B) 18	 C) 21	 D) 22	 E) 30

17)	 A(1 – k, k) , B(1, k – 1) noktalar› veriliyor.

	 [AB] doğru parças›n›n orta noktas›

 	 2x – 4y + k = 0 doğrusu üzerinde olduğuna göre, k 

kaçt›r?

	 A) –1	 B) 1	 C) 
2
3  	 D) 

4
5  	 E) 2
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MATEMATİK

1)	

– 4 O

5

x

dy
	

	 Yukar›da verilenlere göre, d doğrusunun eğimi kaç

t›r?

	 A) 
5

4
	 B) 

4

5
	 C) 

3

4
	 D) – 

3

4
	 E) – 

5

4

2)	 A(4, 8) noktas›ndan geçen eğimi 
2

3
 olan doğrunun 

denklemi aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A)	 2x + 5y + 32 = 0 	

	 B)	 2x + 5y – 32 = 0	

	 C)	 2x – 5y + 32 = 0			 

	 D)	 5x – 2y + 32 = 0		

	 E)	 5x – 2y – 32 = 0

3)	 K(2a – 3, 4a – 1) noktalar›n›n geometrik yerinin denk

lemi nedir?

	 A)	 x – 2y – 5 = 0 	

	 B)	 x + 2y + 5 = 0	

	 C)	 2x + y + 5 = 0			 

	 D)	 2x – y + 5 = 0		

	 E)	 2x – y – 5 = 0

4)	 K(2, 6) noktas› 3x – ay – 7 = 0 doğrusu üzerinde ise 

a kaçt›r?

	 A) 
4

5
	 B) 

3

4
	 C) 

1

2
	 D) – 

2

5
	 E) – 

1

6

5)	 Analitik düzlemde  A(a + 1, 3)  ve  B(2, – 5)  noktaları ile 

	 d: 2x + 3y = 7 doğrusu veriliyor.

	 [AB] // d ise a kaçtır?

	 A)	 –11	 B) –9	 C) –7	 D) –5	 E) –3

6)	 d
1
: 2x – 3y + 5 = 0 ve

	 d
2
: ax + 2y + 7 = 0 doğruları dik  ise  a kaçtır?

	 A)	 –1	 B) –2	 C) –3	 D) 2	 E) 3

7)	 Köşelerinin koordinatları A(2, 5), B(3, 8) ve C(1, – 4) 

olan ABC üçgeninin [BC] kenarına ait kenarortayının 

denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

	 A)	 x – 2 = 0			   B) y + 3 = 0  	

	 C)	 y – x + 2 = 0			  D) 2y – x + 2 = 0

			   E)  2y + x – 2 = 0

8)	

O C

A(8, 6)

3x + 4y = 12

B

y

x

S

	

	 Şekildeki koordinat düzleminde 3x + 4y = 12 doğrusu 

eksenleri B ve C noktasında kesiyor.

	 A(8, 6)  ise  A(ABC) kaç br2 dir?

	 A) 
27

10
	 B) 

36

5
	 C) 8	 D) 12	 E) 18

9)	 Bir köşesi A(–2, 5) olan ABC üçgeninin BC kenarı 

	 y = 7 – 2x doğrusu üzerinde ve |BC| = 4√5 br  ise

	 A(ABC) kaç br2 dir?

	 A) 6	 B) 9	 C) 12	 D) 14	 E) 16

DOĞRUNUN ANALİTİĞİ
SNF11-07



10)	 3x – 4y + 7 = 0

	 – 4x + 3y – 8 = 0 

	 doğrularına eşit uzaklıkta bulunan noktaların geo-

metrik yer denklemlerinden birisi aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A) 4x – y + 5 = 0		  B) x – y – 1 = 0

	 C) x + y + 1 = 0			   D) 7x + 7y + 1 = 0

			   E) x – y – 2 = 0

11)	 y = 3x – 7   ve   4x + y + 14 = 0

	 doğrularının kesim noktası aşağıdakilerden hangisi-

dir?

	 A) (2, 3)		  B) (– 2, 4)		  C) (2, – 4)

			   D) (1, – 4)	 E) (4, –1)

12)	 y = x + 1,    y = 3 – x   ve    y = kx + 5

	 doğruları aynı noktadan geçiyorsa k kaçtır?

	 A) –3	 B) –2	 C) –1	 D) 2	 E) 3

13)	 y = 2x + 3  doğrusuna dik olan ve A(6, –2) noktasın-

dan geçen doğru Ox eksenini hangi noktada keser?

	 A) (1, 0)		  B) (2, 0)		  C) ,
2

05c m
			   D) (1, 0)		  E) (4, 0)

14) 2x + 3y + 5 = 0 doğrusuna paralel olan ve A(1, 1) nok-

tasından geçen doğrunun denklemi nedir?

	 A)	 2x + 3y – 5 = 0 		  B) 2x + 3y – 4 = 0

	 C)	 2x + 3y – 3 = 0 		  D) 2x + 3y – 2 = 0

			   E)  2x + 3y – 1 = 0

15)	 x – y + 1 = 0    ve    √3 x – y + 8 = 0 

	 doğruları arasındaki dar açı kaç derecedir?

	 A) 15	 B) 30	 C) 45	 D) 60	 E) 75

16)	

O

y = x
2

45°

y = mx
y

x

Şekildeki koordinat 

düzleminde verilen 

	 y = 
x
2

   ve   y = mx 

	 doğruları arasındaki 

açı 45° ise m kaçtır?

	 A) 2	 B) 
3
2

	 C) 
4
3

	 D) 
5
4

	 E) 1

17) 

d

H(3,1)

A

B
O

y

x

Şekildeki koordinat düz-

leminde 

	 [OH] ^ d ve

	 H(3, 1)  ise  

	 AB doğrusunun denk-

lemi aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A) 3x + y = 3			   B) 3x + y = 10

	 C) x + 3y = 5			   D) 2x – 3y = 0

			   E) x – 3y = 6

18)	

–2

2

3

3
O

A

y

x

Şekildeki koordinat 

düzleminde verilen 

doğruların kesim 

noktası A nın koordi-

natları aşağıdakiler-

den hangisidir?

	

	 A) ,1
22
5c m	 B) ,1 5

3 3c m	 C) ,1 5
4 4c m

			   D) ,1
42
7c m	 E) ,1

4
7

3c m
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MATEMATİK

1)	 x = 2m – 3
	 y = – 3m + 5	

	 parametrik denklemleri ile ifade edilebilen d doğru

sunun denklemi aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A) 3x + 2y – 1 = 0 		  B) 3x + 2y + 1 = 0

	 C) 2x + 3y – 1 = 0		  D) 2x + 3y + 1 = 0

			   E) x + y – 1 = 0

2)	 A(– 3, 5),  B(0, k),  C(6, 2)  noktalar› tepe noktas› B 

olan ikizkenar bir üçgen belirtiyorlar ise k kaçt›r?

	 A) – 2	 B) – 1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

3)	 2x – y + 1 = 0  ve  – x + y = 0 doğrular›n›n kesim nok

talar› ile A(2, 3) noktas›ndan geçen doğrunun eğimi 

kaçt›r?	

	 A) – 
3
1 	 B) 

3
1 	 C) 

3
4 	 D) 2	 E) 3

4) A

D

B C

E

F(-5,1)
(2,-3)

(-1,4)

Şekildeki ABC üçgeni 

için D, E, F ait olduk­

lar› kenarlar›n orta 

noktalar›d›r. 

	 Buna göre A ve B 

noktalar›n›n apsis

leri çarp›m› kaçt›r? 

	 A) 48	 B) 50	 C) 60	 D) 88	 E) 96

5)	

B O

y

x
C

A

(–1,0) (3,0)

	 Analitik düzlemdeki ABC eflkenar üçgeni için

	 B(–1,0) ve C(3, 0) noktalar› veriliyor.

	 Buna göre |AO| kaç br dir? 

	 A) 2	 B) 2√3	 C) 3	 D) ¬13	 E) 4

6)	

	

B

y

C(1,3)

x
AO

	fi ekildeki koordinat düzleminde 4|AC| = 3|AB| ise AB 

doğrusunun eğimi kaçt›r?	

	 A) 
3
1 	 B) 

4
3 	 C) 1	 D) 

3
4 	 E) 3

7)	

	

d1

d2

B

A

EC

D

x

y

O

	 fiekildeki analitik düzlemde  d
1
 ^  d

2
 ,   |OB| = 2|OA|  , 

	 |OA| ∈ Z   ve   D(– 9, 3)  ise  A(DCE) kaç br2 dir?

	 A) 3	 B) 6	 C) 9	 D) 12	 E) 16

8)	

K

D (2,2)

A (1,-2) B (-3,4)

C

	 fiekildeki ABCD paralelkenar›nda K noktas› |AC| köfle­

genine ait ve 
KC

KA
2=  ise K noktas›n›n apsisi kaçt›r?

	 A) – 5	 B) – 4	 C) –3	 D) –2	 E) –1

DOĞRUNUN ANALİTİĞİ
SNF11-08



9)	

A

O

C

B

D

x

y

	 fiekilde verilen analitik düzlemde ABCD bir kare ve      

|OA| = |OB| ise OC doğrusunun denklemi aflağ›daki

lerden hangisidir?	

	 A) x – 2y = 0			   B) y = ¬12x	

	 C) 2x – y = 0			   D) x – y = 0	

			   E) y x
2
2=

10)	 y

xO
α

α

y = kx

y = px

	fi ekildeki doğrular için k.p değeri kaçt›r?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 
2
3

11)	 y

xO

x – y + 2 = 0

A(8,4)

B

C

S

	 Şekildeki koordinat düzleminde

	 x – y  + 2 = 0  doğrusu ile A(8, 4) noktası veriliyor.

	 Buna göre A(ABC) kaç br2 dir?

	 A) 4	 B) 3√2	 C) 4√2	 D) 6	 E) 6√2

12)	

	

y

x
D

C

O

A B y = 9

d = 3x – 2y+6 = 0

	fi ekildeki dik koordinat düzleminde y = 9  ve 

	 3x – 2y + 6 = 0 doğrular› ile Oy ekseni aras›ndaki taral› 

bölgenin alan› kaç br2 dir?

	 A) 21	 B) 18	 C) 15	 D) 12	 E) 9

13)	 Denklemi 3x – 4y + 12 = 0 olan doğrunun grafiği 

aflağ›dakilerden hangisidir?	

	

– 3

– 4

y

x

y

x

3

4

4

y

– 3
x

3

4

y

x

3

y

x
– 4

A) B)

C) D)

E)

O

O

O
O

O

14)	 x – y – 3 = 0  ve  x + 2y + 6 = 0  doğrularının kesim 

noktasının orijine uzaklığı kaç br dir?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

15)	 x – y – 3 = 0  ve  x – √3y + 4 = 0  doğrular›n›n aras›n

daki genifl aç› kaç derecedir?

	 A) 120	 B) 135	 C) 501	 D) 165	 E) 170
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MATEMATİK

1)	 D

A B(3,-1)

 (4,0) C (6,3)

	 fiekilde  [AB] // [DC]  ,  |AB| = 3|DC|  ise

	 diğer verilenlere göre B noktas›n›n koordinatlar› 

toplam› kaçt›r?

	 A) 15	 B) 16	 C) 17	 D) 18	 E) 19 

2)	 (2k + 1)x + (1 – k)y + 3 = 0 doğrusunun eğimi – 
3
1  

olduğuna göre k kaçt›r?

	 A) – 2
7

	 B) – 3
4

	 C) 0	 D) 
2
1 	 E) 3

3)	 A(– 8, 3) , B(7, –7) noktalar› veriliyor.	

	 AB doğrusu üzerinde, A ile B aras›nda olmayan bir 

C noktas› için 
CB

CA

2
7=  oran› var ise C’nin koordi

natlar› toplam› kaçt›r?	

	 A) –2	 B) –1	 C) 1	 D) 2	 E) 3

4)	 y

CO

A

B

x

8

3

fiekildeki analitik 

düzlemde A(0, 3) ,  

	 B(0, 8), C noktas› Ox 

ekseni üzerinde ve 

m(
∧
OCA) = m(

∧
ACB)  

ise AC doğrusunun 

denklemi aflağ›daki

lerden hangisidir? 

	

	 A) 4 x + 5y – 40 = 0 		  B) x + 2y – 6 = 0	

C) 2x + y – 8 = 0		  D) x – 2y + 6 = 0

			   E) 3x + 2y – 6 = 0

5)	 A(1,  k) noktas›n›n  3x – 4y + 9 = 0  doğrusuna göre si­

metriği B noktas›d›r. 

	 |AB| = 8  birim olduğuna göre k’n›n alabileceği de

ğerler toplam› kaçt›r?

	 A) 0	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

6)	 3x2 – 5xy – 2y2 = 0 denkleminin belirttiği doğrular›n 

eğimlerinin toplam› kaçt›r? 

	 A) –3	 B) –2	 C) – 
2
5 	 D) – 

5
4 	 E) 

3
5

7)	 d
1
 : mx – 2y + 1 = 0

	 d
2
 : –2x + my + 3 = 0		

	 d
3
 : (2n – 1) x + y + 2 = 0   doğrular› veriliyor.

	 d
1
 // d

2
  ve d

1
^ d

3
 olduğuna göre m’nin pozitif değe

ri için  n  kaçt›r?

	 A) –2	 B) –1	 C) 1	 D) 2	 E) 3

8)	 Köflelerinin koordinatlar› A(5, –4), B(1, –2), C(3, 2) 

olan bir ABC üçgeninde B aç›s›n›n ölçüsü kaç dere

cedir? 

	 A) 30	 B) 60	 C) 90	 D) 120	 E) 150

9)	 Bir ABC üçgeninin köfleleri A(2, 0), B(2, –2) ve C(k, 4) 

noktalar›d›r.

	 Buna göre, k aflağ›dakilerden hangisi olamaz?

	 A) – 4	 B) –2	 C) 0	 D) 1	 E) 2

DOĞRUNUN ANALİTİĞİ
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10)	 x – 2y – 3 = 0  ve  2x – y – 
2
1  = 0  doğrularının oluş-

turduğu açının açıortay denklemlerinden birisi aşağı-

dakilerden hangisidir?

	 A) 6x – 6y – 7 = 0		  B) 2x – 2y – 3 = 0

	 C) 3x – 3y – 7 = 0		  D) 6x – 6y + 1 = 0

			   E) 4x – 4y – 5 = 0

11)	

A(4, 1)

B

y = x

O
x

y

	 fiekildeki analitik düzlemde,  y = x doğrusu ve  [AB]  ^ OB  

veriliyor. 

	 A(4, 1) ise  B noktas›n›n koordinatlar› toplam› kaçt›r?

	 A) 10	 B) 8	 C) 5	 D) 4	 E) 2

12)	 Analitik düzlemde A(– 4, 8) , B(4, 0) noktalar› veriliyor.	

P(1, k) noktas› A ve B noktalar›na eflit uzakl›kta ise k 

kaçt›r?

	 A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 10

13)	

A

D

B

C
x

y

O

9

4
(11,0)

fiekildeki analitik 

düzlemde 

	 Ox ^ |AB], 

	 [BC] ^ [AC] ,

 |BD| = 4 br , 

	 |AD| = 9 br  ve  

C(11,0)  ise

	 D noktas›n›n apsi

si kaçt›r?

	 A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

14)	 A(m, n) noktas›n›n y = x doğrusuna göre simetriği olan 

nokta B(k, l ) noktas›d›r. 

	 A ve B noktalar›ndan geçen doğrunun eğimi kaç de

recedir?	

	 A) 150	 B) 135	 C) 90	 D) 60	 E) 45

15)	 |x| + |y| = k   bağ›nt›s›n›n grafiği aflağ›dakilerden han

gisidir?	

	 A)	 bir doğru	

	 B)	 orjine göre simetrik bir çift doğru	

	 C)	 çember	

	 D)	 bir kare	

	 E)	 bir ›fl›n

16)	 y

x

d

O

A
B

C

	 Şekildeki koordinat düzleminde birer kenarı Ox ekseni 

üzerinde ve birer köşesi d doğrusu üzerinde olan üç kare 

verilmiştir.

	 B ve C köşelerinin ordinatları sırasıyla 4 ve 6 ise en 

küçük karenin alanı kaç br2 dir?

	 A) 
9
25 	 B) 

9
36 	 C) 

16
49 	 D) 

9
64 	 E) 

16
81

17)	 A(–3, 5) ve B(3, k) noktalar› veriliyor. 

	 AB doğrusunun Ox ekseni ile pozitif yönde yapt›ğ› 

aç› dar ise k’n›n en küçük tamsay› değeri kaçt›r? 

	 A) – 4	 B) – 2	 C) 2	 D) 4	 E) 6
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MATEMATİK

SNF11-10
FONKSİYON

1)	 f x
x
x

3
3 1–=

+
^ h  fonksiyonunun x eksenini kestiği nok-

tanın apsisi kaçtır?

	 A) – a	 B) – Q	 C) Q	 D) a	 E) 1

2)	 f(x) = 3x2 – 8x – 3  fonksiyonunun x eksenini kestiği 

noktalardan pozitif olanının apsisi kaçtır?

	 A) Q	 B) P	 C) 1	 D) 2	 E) 3

3)	 y

x

f(x)

2

–1
42

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonunun grafiğine 

göre f(x + 1) fonksiyonunun x eksenini kestiği nok-

taların apsisleri toplamı kaçtır?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

4)	 y

x

f(x – 2)

–1 4

	 Şekilde grafiği verilen f(x – 2) fonksiyonunun grafi-

ğine göre f(x) fonksiyonunun x eksenini kestiği 

noktaların apsisleri toplamı kaçtır?

	 A) –1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

5)	 f x
x
x

2
2 1

–
= +^ h  fonksiyonunun eksenleri kestiği nok-

taların koordinatları toplamı kaçtır?

	 A) 1	 B) 
2
1 	 C) 

2
1– 	 D) – 1	 E) 

2
3–

6)	 f x
x
x k

3 1
=

+
+^ h  fonksiyonu x eksenini apsisi – 1 olan 

noktada kesiyorsa, y ekseninin kestiği noktanın or-

diratı kaçtır?

	 A) 1	 B) 
2
1 	 C) 

3
1 	 D) 

2
1– 	 E) – 1



SNF11-10

7)	 y

0
f(x)

x–2

1

1
2

2

	

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonunu pozitif veya 

sıfır yapan x tamsayı değerlerinin toplamı kaçtır?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

8)	 y

x

2

–2 0
4

f(x)

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonu için f(x) ≥ 0 

eşitsizliğini sağlayan x tamsayı değerlerinin toplamı 

kaçtır?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

9)	 y

x

2

2
–2

–2

0 4

f(x)

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonu için f(x) ≤ 0 

eşitsizliğini sağlayan kaç farklı x tamsayı değeri var-

dır?

	 A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

10)	 y

x
0

f(x)

1

2 4
5

–1

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonunun artan oldu-

ğu aralık aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) (–∞, 4)		 B) (–1, 4)		  C) (1, 4)

			   D) (0, 4)		  E) (0, 5)

11)	 y

0

f(x)

x–2
1 3

2

 

	

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonun azalan olduğu 

aralıktaki x tamsayı değerlerinin toplamı kaçtır?

	 A) –1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

12)	 14. soruda grafiği verilen f(x) fonksiyonunun maksi-

mum ve minimum noktalarının apsisleri toplamı kaç-

tır?

	 A) 4	 B) 3	 C) 2	 D) 1	 E) 0



MATEMATİK

1)	 y

x
0 2

–1

1

f(x)

	 Şekildeki  f(x)  fonksiyonunun  grafiğine  göre 

	 f(x + 1) + 1  fonksiyonunun grafiği aşağıdakilerden 

hangisidir?

	

0 1 x

yA)

C) D)

E)

B)

0

1
x

y

0
x

y

0
1

–1

x

y

0
x

y

2)	

–1

y

x1

1

f(x)

O

	 Yukarıdaki şekil f(x) fonksiyonunun grafiği olduğu

na göre y = P (f(x) + |f(x)|) in grafiği aşağıdakilerden 

hangisidir?

	

	

A) B)

–1

y

x1

1

O –1

y

x
1

1

O

C) D)

–1

y

x1

1

O
–1

y

x1

1

O

E)

–1

y

x1
O

SİMETRİ VE ÖTELEME
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3)	

– 4 0
–1

5

f(x)

x

3/2

y

–1
1

Şekilde f(x) fonksiyonu­

nun grafiği verilmiştir. 

|f(x)| fonksiyonunun 

grafiği aşağıdakilerden 

hangisidir?

	

1

– 4 –1 0 5

3/2

y

x

A) y

x

B)

1

– 4 0 5

y

x

C) y

x

D)

–1 0 5

1

50

y

x

E)

50–1

3/2

– 4

4)	 y

0

1

1

f(x)

x

	 Şekilde grafiği verilen f(x) fonksiyonu için f(– x) fonk-

siyonunun grafiği aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) y

x
0 0

1

00

-1

-1

B)

C) D)

E)

y

x

y

x 1

2

-1

-1 0

y

x

y

x

5)	 y

x

f(x)

1
0

1

Şekilde grafiği verilen 

f(x) fonksiyonu için 

–f(x – 1) fonksiyonu-

nun grafiği aşağıdaki-

lerden hangisidir?

	
y

–1
0 0 1

2 

1

–1

A) B)

x

y

x

y

1
0 0

–1

1
–1

C) D)

x

y

x

0

–1

1
2

E) y

x

6)	 y

x
1

– 1

O

f(x)
	 Şekilde grafiği verilen f(x) 

fonksiyonu için 

	 – f(– x) + 1 fonksiyonu

nun grafiği aşağıda

kilerden hangisidir?

	

	
A) B)

C) D)

y

x
O

y

x
O

–1

y

xO
–2

y

x
O

–2

2

–2
–1

1

–1

E) y

x
O

–2
1

2

1
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MATEMATİK

1)	 f(x) = x2 + 4x + 5

	 parabolünün tepe noktasının koordinatları aşağıda-

kilerden hangisidir?

	 A) (–2, –1)	 B) (–2, 1)		  C) (2, –1)

			   D) (2, 1)		  E) (2, 5)

2)	 f(x) = –2x2 + 8x – 1

	 parabolünün tepe noktasının koordinatları toplamı 

kaçtır?

	 A) 9	 B) 7	 C) 5	 D) 3	 E) 2

3)	 y = x2 – 2x – 8

	 fonksiyonunun en küçük değeri kaçtır?

	 A) –9	 B) –8	 C) –2	 D) –1	 E) 4

4)	 f(x) = x2 – 2mx + 5  parabolünün tepe noktasının apsisi 

–6  ise  m  kaçtır?

	 A) –6	 B) –4	 C) –2	 D) 1	 E) 6

5)	 f(x) = x2 – 4x + m + 3  parabolünün tepe noktasının or-

dinatı –1  ise   m   kaçtır?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

6)	 f(x) = mx2 – 3x + n  parabolünün tepe noktası T(P, –1)  

ise  m + n  kaçtır?

	 A) 4	 B) 3	 C) õ	 D) t	 E) R

7)	 f(x) = mx2 – (2m + 1)x – 3

	 parabolünün tepe noktasının apsisi –1  ise ordinatı 

kaçtır? 

	 A) –3	 B) – õ	 C) – f	 D) – b	 E) – R

8)	 f(x) = x2 – (a + 2)x + 3a + 1 

	 parabolünün tepe noktası Oy ekseni üzerinde ise  bu 

noktanın ordinatı kaçtır?

	 A) r	 B) 2	 C) P	 D) –2	 E) –5

9)	 A = 16x2–x+1  ise A nın en küçük değeri kaçtır?

	 A) 2	 B) 4	 C) 8	 D) 16	 E) 32

10)	
x x4 5

3

–
2

+
 kesrinin alabileceği en büyük değer 

kaçtır?

	 A) 3	 B) 4	 C) 6	 D) 9	 E) 12

2. DERECE FONKSİYON
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11)	 f(x) = x2 – mx + 4

	 parabolünün tepe noktası Ox ekseni üzerinde m nin 

pozitif değeri kaçtır?

	 A) 8	 B) 6	 C) 5	 D) 4	 E) 2

12)	 f(x) = x2 – (m + 1)x + 9

	 parabolü Ox eksenini iki farklı noktada kestiğine göre 

m nin alabileceği en büyük negatif tamsayı değeri 

kaçtır?

	

	 A) –8	 B) –7	 C) –6	 D) –5	 E) –4

13)	 f(x) = x2 – mx + m + 3

	 parabolü Ox eksenine negatif tarafında teğet olduğu-

na göre m kaçtır?

	 A) 6	 B) 4	 C) 2	 D) –1	 E) –2

14)	 y = 2x2 – 4mx + 2m + 1  parabolünün simetri ekseni 

	 x = –2 doğrusu  ise  en küçük değeri kaçtır?

	 A) –5	 B) –7	 C) –11	 D) –12	 E) –14

15)	 y = x2 + (m – 2)x  + 16  parabolü Ox eksenini kesmiyorsa 

	 m için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

	 A)	 –4 < m < 11		  B) –5 < m < 11

	 C)	 –6 < m < 10		  D) –7 < m < 9

			   E) –8 < m < 8

16)	 y

x

T

O

y = ax2 + bx + c 

Yandaki grafiğe göre 

aşağıdakilerden hangi

si doğrudur?

	 A) a
c 0> 		  B) – a

b 0< 	 C) b2 – 4ac = 0

		  	 D) b . c > 0	 E) a. (b + c) > 0

17)	 y

x
O

Yandaki grafik aşağıdaki 

fonksiyonlardan hangisi

ne ait olabilir?

	 A) y = x2 – 3x + 1		  B) y = x2 – 3x + 4

	 C) y = x2 + 3x + 4		  D) y = x2 – 2x –1

			   E) y = x2 – 4x + 4

18)	 y

x

f(x)

O

	 f(x) = ax2 + bx + c 

fonksiyonunun grafiğine 

göre aşağıdakilerden hangisi 

yanlıştır?

	 A) ∆ > 0		  B) b < 0		  C) a
b 0– <

			   D) a . c > 0	 E) a
c 0>
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MATEMATİK

2. DERECE FONKSİYON

1)	

x

y

f(x)

O

T Yandaki şekilde grafiği ve­

rilen  f(x) = ax2 + bx +c 

	 fonksiyonuna göre aşa

ğıdakilerden hangisi ke

sinlikle doğrudur?

	 A) a + c > 0	 B) a + b > 0	 C) b + c > 0

			   D) c – b > 0	 E) b2 – 4ac < 0

2)	 y

f(x)

O

T

x

Şekilde grafiği verilen 

	 f(x) = ax2 + bx + c 

	 parabolüne göre aşağı-

dakilerden hangisi ke-

sinlikle yanlıştır?

	 A) a + b > 0	 B) b + c < 0	 C) b2 – 4ac > 0

			   D) a . b . c > 0	 E) a . c > 0

3)	
y

f(x)

O T(2, 0)
x

2	 Şekildeki f(x) parabolü

nün denklemi aşağıdaki

lerden hangisidir?

	 A)	 f(x) = P(x – 2)2		  B) f(x) = R(x – 2)2

	 C)	 f(x) = (x – 2)2		  D) f(x) = 2(x – 2)2

			   E) f(x) = 4(x – 2)2

4)	

3

2

1

y

x
O

	 Şekilde grafiği verilen 

parabolün denklemi aşa

ğıdakilerden hangisidir?

	 A) y = x2 + 2x + 3		  B) y = x2 – 2x + 3

	 C) y = –x2 – 2x + 3		  D) y = x2 + 2x – 3

			   E) y = x2 + 3x – 2	

5)	 y

x
O

3

2
–1

Yanda, f(x) = ax2 + bx + c 

fonksiyonunun grafiği ve-

rilmiştir.

Buna göre a + b toplamı 

kaçtır?

	 A) – h	 B)  h	 C) ê	 D) £	 E) 3

6)	 y

x

– 2

f(x)

O

T– 3

1

	
Şekildeki tepe noktası T(1, – 3) olan ve (0, – 2) nokta­

sından geçen  f(x) parabolü için f(2) kaçtır?

	 A) – 2	 B) – f	 C) – 1	 D) – P	 E) – Q
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7)	 y

x

A(0, 4)

f(x)

O

T(2, 6)

Şekilde tepe noktası 

T(2, 6) olan parabol Oy 

eksenini A(0, 4) nokta­

sında kesmektedir. 

	 f(x) = ax2 + bx + c  ise 

	 a + b + c toplamı kaç

tır?

	 A) 5	 B) 
2
11 	 C) 6	 D) 

2
13 	 E) 7

8)	 f x p
x x3–

2

=^ h   parabolü y = 3x  doğrusuna teğet ise 

	 p kaçtır?

	 A) – 4	 B) – 3	 C) – 2	 D) – 1	 E) 2

9)	 y = mx – 5 doğrusu y = x2 – 3 parabolüne teğet ise 

	 m nin alabileceği değerler çarpımı kaçtır?

	

	 A) – 8	 B) – 4	 C) 4	 D) 8	 E) 8√2

10)	 y = ax2 + 2(a + 1)x + a – 1 parabolü y = 2 doğrusuna te­

ğet  ise  a  kaçtır? 

	 A) – U	 B) – S	 C) – Q	 D) Q	 E) U

11)	
y

x
O

A

d

f(x) Şekilde f(x) = x2 + 4 pa

rabolüne orijinden geçen 

ve analitik düzlemin II. 

bölgesindeki A noktasın­

da teğet olan d doğrusu 

verilmiştir. 

	 Buna göre A noktasının 

koordinatlarının topla

mı kaçtır?

	 A) 2	 B) 4	 C) 6	 D) 8	 E) 10

12)	 f(x) = x2 – 2x – 6  parabolü ile  y = –x  doğrusunun 

kesim noktalarından birinin koordinatları aşağıdaki-

lerden hangisidir?

	 A) (–3, 3)		  B) (–3, –2)	 C) (3, –2)	

		  D) (–2, 2)		 E) (–2, 3)

13)	 y = 3x + 2  doğrusunun y = x2 –2x –3  parabolü ile oluş

turduğu kirişin orta noktasının koordinatlarının topla

mı kaçtır?

	 A) – 
3
40 	 B) –  

4
35 	 C) 6	 D) 12	 E) 

2
53

14)	 y = x2 + 12  parabolü ile y = mx + 8 doğrusu kesişmedi-

ğine göre m nin en geniş değer aralığı aşağıdakiler-

den hangisidir?

	 A) –2 < m < 2			   B) –2 < m < 4

	 C) –4 < m < 4			   D) –4 < m < 2

			   E) 0 < m < 4

15)	 y

xA

f(x)

4

O
B

	

	 Şekilde (0, 4) noktasından geçen, Ox eksenini A ve B 

noktalarında kesen  f(x) = – 3x2+mx + c  fonksiyonunun 

grafiği verilmiştir. 

	 m > 0 ve |AB| = â br ise m kaçtır? 

	

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

SNF11-13



MATEMATİK

1)	 x – y = –4

	 x2 + y2 = 10 

	 denklem sistemini sağlayan noktalardan biri aşağı-

dakilerden hangisidir?

	 A) (1, 3)		  B) (1, –3)		  C) (–1, 3)

			   D) (3, –1)		 E) (–3, –1)

2)	 x.y = 5

	 x + y = 6 

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri 

kaçtır?

	 A) 1	 B) 2	 C) 4	 D) 6	 E) –1

3)	 y – x = 1

	 y2 – 2x = 10  

	 denklem sistemini sağlayan y değerlerinden biri 

kaçtır?

	 A) –3	 B) –2	 C) 1	 D) 3	 E) 6

4)	 2x2 + y2 = 6

	 x2 – y2 = –3

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri 

aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) 4	 B) 3	 C) 2	 D) 1	 E) –2

5)	 x2 + y2 = 13

	 x2 – 2y2 = 1

	 denklem sistemini sağlayan y değerlerinden biri 

kaçtır?

	 A) 2	 B) 1	 C) –1	 D) –3	 E) –4

6)	

.

y
x

x y

2

18

=

=

_

`

a

bb

bb

denklem sistemini sağlayan noktalardan 

birinin apsisi kaçtır?

	 A) 4	 B) 3	 C) –2	 D) –4	 E) –6

7)	 xy – x = 3

	 xy + 2y = –2 

	 denklem sistemini sağlayan y değerlerinden biri 

aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) –4	 B) –2	 C) –1	 D) 1	 E) 3

8)	
x y
1 1

36
13

2 2
+ =

	 x2 + y2 = 13 

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri 

kaçtır?

	 A) 6	 B) 3	 C) 1	 D) –4	 E) –6

2. DERECE 2 BİLİNMEYENLİ DENKLEMLER
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9)	 x – 2y = 7

	 (x + y)2 – 2(x + y) – 8 = 0

	 denklem sistemini sağlayan x ve y değerleri için  

x – y  aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 5	 E) 6

10)	 x2 + y2 = 8

	 x.y = –4 

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri kaç-

tır?

	 A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

11)	 x2 – y2 = 24

	 x + y = 6

	 denklem sistemini sağlayan y değerlerinden biri kaç-

tır?

	 A) 4	 B) 2	 C) 1	 D) –3	 E) –5

12)	 x2 – 3xy + 2y2 = 6

	 x2 – y2 = 15

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri kaç-

tır?

	 A) 5	 B) 4	 C) 3	 D) 2	 E) 1

13)	 x2 – y2 – 2x = –9

	 2x + y = 7

	 denklem sistemini sağlayan y kaçtır?

	 A) –2	 B) –1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

14)	 x2 – xy – 1 = 0

	 y – x – 1 = 0

	 denklem sistemini sağlayan y kaçtır?

	 A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

15)	 x2 – 5y2 = –6

	 x2 – 4y2 = 3

	 denklem sistemini sağlayan y değerlerinden biri kaç-

tır?

	 A) –1	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

16)	 x – y = 5

	 x – 2y2 = –10

	 denklem sistemini sağlayan x değerlerinden biri kaç-

tır?

	 A) 8	 B) 6	 C) 5	 D) 3	 E) 2
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MATEMATİK

1)	 5x + 4 > 0

	 eşitsizliğini sağlayan en küçük x tamsayı değeri 

kaçtır?

	 A) – 1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

2)	 3x + 1 < 0

	 eşitsizliğini sağlayan en büyük x tamsayı değeri 

kaçtır?

	 A) – 4	 B) – 3	 C) – 2	 D) – 1	 E) 0

3)	 4 – x2 ≥ 0

	 eşitsizliğini sağlayan kaç farklı x tamsayı değeri 

vardır?

	 A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

4)	 9x2 – 1 < 0

	 eşitsizliğini sağlayan x tamsayı değeri kaçtır?

	 A) 3	 B) 2	 C) 1	 D) 0	 E) – 1

5)	 (x + 1)(3– x) > 0

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A) (– 1, 3)		 B) (– 1, ∞)		 C) (3, ∞)

			   D) (– ∞, – 1)	 E) (– ∞, 3)

6)	 x – 2

2x + 1
 < 0

	

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A) (– ∞, – P)	 B) (– ∞, 2)		 C) (– P, ∞)

			   D) (2, ∞)		  E) (– P, 2)

7)	 2x – 1

x
 ≥ 0

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A)	 (– ∞, 0)			   B) (– ∞, P]	

	 C)	 (0, P]			   D) (– ∞, 0) ∪ [P, ∞)

			   E) (– ∞, P] – {0}

8)	 x2(1 – x) ≤ 0

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A)	 (– ∞, 0] ∪ (1, ∞)		  B) (– ∞, 0] ∪  {1}

	 C)	 [1, ∞) ∪ {0}			   D) [0 , ∞) 

			   E) (– ∞, 1]

9)	 x2 + 2x – 3 ≤ 0

	 eşitsizliğini sağlayan kaç tane x pozitif tamsayısı 

vardır?

	 A)	 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 5
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10)	 x2 – 3x – 10 > 0

	 eşitsizliğini sağlayan en küçük pozitif x tamsayısı ile 

en büyük negatif x tamsayısının toplamı kaçtır?

	 A) – 1	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

11)	 x 

x2 – 2x + 1
 ≥ 0

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A)	 [0, ∞) – {1}			   B) [0, ∞)

	 C)	 (– ∞, 0) ∪  (1, ∞)		  D) (– ∞, 1) 

			   E) (– ∞, 0]

12)	
x

1
1

1 0–
–

<   
	

	 eflitsizliğinin en genifl çözüm aral›ğ› aflağ›dakilerden 

hangisidir?

	 A) x > 0			   B) x < 0 veya x > 1

	 C) x < 0			   D) 0 < x < 1

			   E) x < 1

13)	
x

x x1
1
5

–
>+ +

 

	 eflitsizliğinin en genifl çözüm aral›ğ› aflağ›dakilerden 

hangisidir?

	 A)	 x < –2 veya 1 < x < 3

	 B)	 x < –2 veya x  > 1

	 C)	 –2 < x < 1 

	 D)	 –2 < x < 3

	 E)	 –2 < x < 1 veya x > 3

14)	 – x2 – x + 6 

x2 
 > 0

	 eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı aşağıdakilerden 

hangisidir?

	 A)	 (– ∞ , – 3] ∪ (2, ∞)		  B) (– 3, 2)

	 C)	 (– 3 , 0) ∪  (2, ∞)		  D) (– ∞ , – 3) ∪ (0, 2) 

			   E) (– 3, 2) – {0}

15)	 x2 + (m + 1)x + 4 = 0   denkleminin reel kökü yoktur.

	 Buna göre m nin alabileceği tamsayı değerlerinin 

toplamı kaçtır?

	 A) – 2	 B) – 4	 C) – 7	 D) – 9	 E) – 11

16)	 2x2 – 3x = k  denkleminin çözüm kümesi reel sayılar ol­

duğuna göre k değeri aşağıdakilerden hangisi ola

maz?

	 A) 1	 B) 0	 C) – P	 D) –1	 E) – r

17)	 x2 – (a + 2)x + a + 2 = 0  

	 denkleminin  reel  köklerinin  olmaması  için  a  aşa

ğıdaki  aralıkların  hangisinde  olmalıdır?

	 A) (– 3, 3)		 B) (– 3, 2)		 C) (– 2, 1)

			   D) (– 2, 2)	 E) (– 1, 3)

18)	 mx2 – 2x – 2 < 0    eşitsizliği ∀x ∈ R için doğru ise

	 m için aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?

	 A)	 m < 0		  B) m > 0		  C) m < – P
			   D) m > – 1	 E) m < 1

19)	 ∀x ∈ R için

	 x2 – 5x + m + 6 > 0    daima doğru ise

	 m nin alabileceği en küçük tamsayı değeri kaçtır?

	 A) 4	 B) 3	 C) 2	 D) 1	 E) – 1
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MATEMATİK

1)	
x
x

1
3 31

–
<+   eflitsizliğinin en genifl çözüm aral›ğ›  

aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A) (– ∞, 1)		 B) (0, 1)		  C) (1, ∞)

			   D) (1, 3)		  E) ,
3
1 1e o

2)	 Karesi kendisinin 20 fazlas›ndan daha küçük veya 

eflit olan kaç farkl› tamsay› vard›r?

	 A) 5	 B) 7	 C) 8	 D) 9	 E) 10

3)	 x2 – x ≤ 2   eflitsizliğini sağlayan x tamsay›lar›n›n top

lam› kaçt›r?

	 A) – 4	 B) – 2	 C) 0	 D) 2	 E) 4

4)	 x
x5
5

#   eflitsizliğini gerçekleyen kaç farkl› negatif x

	 tamsay›s› vard›r?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

5)	 (x + 2)2  (x2 – 6x –7) ≤ 0 eflitsizliğini sağlayan kaç 

farkl› x tamsay›s› vard›r?

	 A) 8	 B) 9	 C) 10	 D) 11	 E) 12

6)	
x x

x

2 3

2 3
0

– –

–
2

2

#
` j

  eflitsizliğini sağlayan x tamsay›lar›-

	 n›n toplam› kaçt›r?

	 A) – 5	 B) – 3	 C) 0	 D) 3	 E) 5

7)	
x x

x x

5

9 1
0

–3

2 4

#
+ +

`
` `

j
j j

  eflitsizliğinin  çözüm  kümesinin 

	 en büyük tamsay› eleman› a, en küçük tamsay› eleman› 

b ise 
a 

b
 kaçt›r?

	 A) 4	 B) 3 	 C) 2	 D) – 3	 E) – 4

8)	  
x

x
x x

0
2
4 3

–

2 2

$
+ +` j

  eflitsizliğini sağlayan ve pozitif 

	 olmayan kaç farkl› x tamsay›s› vard›r?

	

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

9)	
x
x x

1
1<

3

+
+   eflitsizliğinin en genifl çözüm aral›ğ› afla

ğ›dakilerden hangisidir?

	 A) –1 < x < 1			   B) –1 < x < 0

	 C) 0 < x < 1			   D) –2 < x < 2

			   E) 0 < x < 2
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10)	
x

x xx
0

1

7 6–
>

2

2

+

+`
`

j
j

  eflitsizliğinin çözüm aralıklarından 

biri aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) (– ∞, 0)		 B) (1, 6)		  C) (0, 1)

			   D) (– 1, 0)	 E) (0, 6)

11)	 x x
1 2$+    eflitsizliğinin en geniş çözüm aralığı afla

ğ›dakilerden hangisidir?

	 A) (0, ∞)		  B) [1, ∞)		  C) (0, 2)

			   D) [1, 2)		  E) R

12)	 x
x

x
x1

1
2– <

+
+   eflitsizliğinin en geniş çözüm aral›ğ› 

aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A)	 x < –1  veya  – 1
2

 < x < 0

	 B)	 –1< x < – 1
2

  veya  x > 0

	 C)	 –1 < x < 0

	 D)	 0 < x < 1

	 E)	 x < –1  veya  x > 0

13)	
x x

x
4 2

1
– –2
$   eflitsizliğinin en genifl çözüm aral›ğ› 

	 aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A)	 (– ∞, 2)	 B) (–2, 2)		  C) (2, ∞)

			   D) (0, 2)		  E) (–2, 0)

14)	 x

x

3 12 0

12 0

≤

>

+

+
4

eflitsizlik  sistemini sağlayan kaç farkl›  

x  tamsay›s› vard›r?

	 A) 6	 B) 7	 C) 8	 D) 9	 E) 10

15)	
x

x
4

0
–
#   

	
x

x 1 0
6 –

$
+  sisteminin en genifl çözüm aral›ğ› aflağ›-

da	kilerden hangisidir?

	 A) (– ∞, –1]			   B) [0, 4)

	 C) [–1, 0] ∪ (4 , 6)		  D) (6, ∞)	

			   E) (0, ∞)

16)	 x2 < 2x + 3 ≤ x2 – 9x + 31

	 eşitsizlik sisteminin en geniş çözüm aralığı aşağıda-

kilerden hangisidir?

	 A) (3, 4)		  B) (4, 7)		  C) (–1, 3)

			   D) (4, 7)		  E) (– ∞, – 1) ∪ (7, ∞+)

17)	

x

f

y

– 2 0
3

	 Şekildeki f fonksiyonunun grafiğine göre 
 

	
f(x)

x – 2
 ≥ 0 eşitsizliğini sağlayan tamsayıların topla- 

	 mı kaçtır?

	 A) – 3	 B) – 2	 C) – 1	 D) 0	 E) 1

18)	 ∀x ∈ R  için  x2 – 2x + m – 1 > 0  ise  m nin alabileceği 

en küçük tamsay› değeri kaçt›r?

	 A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6
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MATEMATİK

1)	 a < 0 < b  olmak üzere 

	 ax + 1 < 0  ve

	 bx + 1  > 0  ise 

	 sisteminin çözüm aral›ğ› aflağ›dakilerden hangisi

dir?

	 A) x
b
1–< 	 B) x

b
1–> 	 C) x a

1–>  	

			   D) x a
1–< 	 E) 

b
x a

1 1– –< <

2)	 a < 0 < b < c  için

	 (ax + b) . (bx + c) ≥ 0  eflitsizliğinin çözüm aral›ğ› afla

ğ›dakilerden hangisidir?

	 A) , ,a
c

a
b– –,3 3b n<D

	

	 B) ,
a
b c

b
– –= G	

	 C) ,
ab

c b– –= G		

	

	 D) , ,c
a
c

b
– – –j3 3d l:F

	

	 E) ,
a
b

c
a< F	

3)	
x x

x x

7 12
0

5 16 5– –x

2

2 2

#
+ +

` `j j
 eflitsizliğini sağlayan kaç 

farkl› x tamsay›s› vard›r?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6 	 D) 7	 E) 8

4)	
x

x x
2 5
6 7 0

–
– – <

2

+
  eflitsizliğini sağlayan x tamsay›lar›-

	 n›n toplam› kaçt›r?

	 A) 21	 B) 27	 C) 30 	 D) 32	 E) 35

5)	
x

x x

2
0

2 7

–

–
$

+ ` j
  eflitsizliğini sağlayan x tamsay›-

lar›n›n toplam› kaçt›r?

	 A) 27	 B) 25	 C) 23 	 D) 21	 E) 19

6)	
.

x x

x x

2 24

2 14
0

6

– –

–

2

2

2

2

#
+

`
` `

j
j j

  eflitsizliğinin en geniş çö

züm aralığı aflağ›dakilerden hangisidir?

	

	 A)	 (– ∞, – 4) ∪ (6, ∞)	

	 B)	 [– 4, – 6] ∪ {7}	

	 C)	 (– 4, 6) ∪ {7}	

	 D)	 (– ∞, – 4) ∪ (3, 6)	

	 E)	 (– 4, 3) ∪ (6, ∞)

7)	
x

x x

1

9
0

1

–

– –
3 2

#
` `j j

   eflitsizliğini sağlayan kaç farkl› 

x tamsay›s› vard›r?

	 A) 7	 B) 8	 C) 9	 D) 10 	 E) 11

8)	 y

x
–1 O 3 7

f(x)

	 fiekilde f(x) fonksiyonunun grafiği verilmifltir. 

	 Buna göre (x – 5) . f(x) ≤ 0 eflitsizliğini sağlayan kaç 

farkl› x tamsay›s› vard›r?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8
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9)	
x

x

x

x
2

3 0

3 0

–

–
2

$

#

+
  eflitsizlik sistemini sağlayan kaç tane x  

	 tamsay›s› vard›r?

	

	 A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

10)	 ≥x x

x

2 3 0

16 0

– –

– <

2

2
4 eflitsizlik sistemini sağlayan x doğal

	 say›lar›n›n toplam› kaçt›r?

	 A) 0	 B) 1	 C) 3	 D) 4	 E) 5

11)	 x 2 3<+   eflitsizliğinin en geniş çözüm aral›ğ› aflağ›

dakilerden hangisidir?

	 A) 1 < x < 7	 B) x < – 2		 C) –2 ≤ x < 7

			   D) –7 < x ≤ –2	 E) x > – 7

12)	 x x
9<2  eflitsizliğini sağlayan kaç tane x tamsay›s›  

vard›r?

	 A) 7	 B) 6	 C) 5	 D) 4	 E) 2

13)	
3
1

3
1<

x x2 14– –2

e o   eflitsizliğinin en geniş çözüm ara-

lığı aflağ›dakilerden hangisidir?

	 A) R – (– 3, 5)	 B) (– 1, 7)		 C) (– 3, 5)

			   D) (1, 7)		  E) (– 5, 3)

14)	 x x x2 6 4 1<2 + + +   eflitsizliğini sağlayan kaç farkl› x 

tamsay›s› vard›r?

	 A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

15)	 a < b < 0 < c   olmak üzere

	 ax(bx + c) ≤ 0  eşitsizliğinin en geniş çözüm aralığı 

aşağıdakilerden hangisidir?

	 A)	 0, –
c
b





 	 B) 0, –

a
b






	 C) 0, –
c
b







			   D) –
a
b

, –
c
b







	 E) 0, –
c
b







16)	
x – 1

x + 1
 > 0

	
x

x – 2
 ≤ 0

	

	 sisteminin çözüm aralığı aşağıdakilerden hangisidir?

	

	 A) 1 < x < 2	 B) 1 ≤ x < 2	 C) 1 < x ≤ 2

			   D) – 1 < x < 1	 E) 0 ≤ x < 2

17)	 (m – 1) x2 –  4x + 1 > 0 eflitsizliği ∀x ∈ R için daima doğ­

ru ise  m  aflağ›daki aral›klar›n hangisinde değer al›r?

	 A) (5, ∞) 		  B) (– ∞, 5)		 C) (1, 5)	

			   D) (2, 4)		  E) (– ∞, 1)

18)	 ( )f x
ax ax a

x
3 2 1

1
–2

4
=

+ +
+   fonksiyonu bütün gerçel sa

y›larda tan›ml› ise a için aflağ›dakilerden hangisi da

ima doğrudur?

	 A) a < 0		  B) a < – 4		 C) –4 < a < 0

			   D) a > – 4	 E) 0 < a < 4
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MATEMATİK

1)	

x

K

C

D

E

F

100°

LA B

	 fiekilde ABCD teğetler dört­

geni

	 E, F, K, L değme noktalar› 

m(
∧
ABC) = 90°  ve

m(
∧
EFK) = 100°  ise

	 m(
∧
DAB) = x kaç derece

dir?

	 A) 66	 B) 68	 C) 70	 D) 72	 E) 75

2)	

5

5

D

C

B
O

A

fiekilde O merkezli çem-

berin yar›çap› 

	 13 br  ve

ICDI = IBDI = 5 br ise

IACI kaç br dir?

	 A) 12	 B) 24	 C) 25	 D) 26	 E) 28

3)	

A O B

3

12

D

E

r
C

	 fiekildeki ABCD yamuğu O merkezli [AB] çapl› çembere 

A, E, B noktalar›nda teğet,  |BC| = 3 br  ve

	 |AD| = 12 br  ise  |OE|  = kaç br dir?

	 A) 
9

2
	 B) 5	 C) 

11

2
	 D) 6	 E) 

13

2

4)	

A

D

C

B

O

y

x

	 fiekildeki koordinat düzleminde A(–6,0), B(0,–3), D(0,2) 

ise çemberin çap› kaç br d›r?

	 A) 4		  B) 3√2  		  C) 5	

			   D) 4√2 		  E) 5√2 

5)	

A BK

N

LO

M

	fi ekildeki  O  merkezli  yar›m çemberin içine çizilmifl 

karenin bir kenar›n›n çemberin yar›çap›na oran› kaç

t›r?  

	 A)  
√5

5
	 B) 

1

2
	 C) 

√2

2
	 D) 

2√5

5
	 E) 

3

4

6)	

F E

TB C

A fiekildeki ABC üçgeninde 

	 içteğet çember F, T ve E 

noktalar›nda [AB], [BC] ve 

[AC] kenarlar›na teğet, 

	 IABI = 11 br,

	 IBCI = 9 br  ve

	 IACI = 10 br  ise

	 IBTI kaç br dir?

	 A) 8	 B) 5	 C) 4	 D) 3	 E) 2

ÇEMBERDE UZUNLUK
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7)	

E
D

T CB 8 12

A

	 fiekilde  |BT| = 8 br  ve  |TC| = 12 br  ise

	 ABC diküçgeninin içteğet çemberinin yar›çap› kaç› br 

dir?

	 A) 5	 B) 4	 C) 2√3	 D) 3	 E) √3

8)	

3

A L B

D K C

E F

1

fiekilde ABCD ikizkenar 

yamuğu teğetler dörtge­

nidir. 

	 IDEI = 1 br ve 

	 IAEI = 3 br ise 

	 A(ABCD) kaç br2 dir?

	 A)	 10√3		  B) 8√3		  C) 6√3

			   D) 5√3		  E) 4√3

9)	

B 4 C

3

A

D
x

fiekilde  

ABC diküçgen  

[BC] çap,   

	 |AB|  = 3 br  ve

|BC| = 4 br  ise 

|AD| = x  kaç  br dir?

	 A) 1	 B) 1,2	 C) 1,6	 D) 1,8	 E) 2

10)	 A

B C10

13 13

	 fiekilde 

	 |AB| = |AC| = 13 br  ve

|BC| = 10  br  ise

ABC üçgeninin çevrel çem

berinin yar›çap› kaç br dir?

	 	

	 A) 
10

2
	 B) 

100

9
	 C) 

100

16
	 D) 

144

25
	 E) 

169

24

11)	 A

B D

C

4
E

8

6

O

fiekildeki  çemberde 

[BC] ∩ [AD] = {E} ,  

	 |AE| = 6 br , 

|OE| = 4 br  ve

|ED| = 8 br  ise

	 O merkezli çemberin yar›

çap› kaç br dir?

	 A) 5	 B) 6	 C) 7	 D) 8	 E) 9

12)	

A B

D

C

30°
O

2
fiekildeki O merkezli  [AB] 

çapl› çemberde  

[DA, A noktas›nda teğet , 

m(
∧
DBA) = 30°  ve

|DC| = 2  br  ise 

çemberin yar›çap› kaç 

br dir?

	 A) √3	 B) 2	 C) 3	 D) 2√3	 E) 5

13)	

A

B

7

C

O

9

x
P

D

	 fiekildeki  O  merkezli  [AB] çapl› çemberde  

	 |AB| = 15  br ,  |PA| = 7  br  ve  |AC| = 9  br  ise 

	 |PD| = x  kaç  br  dir?

	 A) 	
14

5
	 B) 

17

5
	 C) 

13

3
	 D) 

16

3
	 E) 

28

5

14)	

O
B C D

A

x

Şekildeki O merkez-

li çembere [DA A 

noktasında teğet, 

	 |AB| = |AD| ve

	 |BD| = 24 br  ise

	 |CD| = x kaç br dir?

	 A) 5	 B) 6	 C) 7	 D) 8	 E) 9
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MATEMATİK

1)	

C

BOA

x x

	 fiekildeki O merkezli çemberde [BC, C noktas›nda teğet  

ve  lABl = 36 br  ise  lBCl = lACl = x  kaç br dir?

	 A) 6√3	 B) 9√3	 C) 12√3	 D) 15√3	 E) 18√3

2)	
T

BAP 2 2 O

x

	 Şekildeki O merkezli yarım çembere [PT, T noktasında 

teğet ve |PA| = |OA| = 2 br  ise  |BT| = x kaç br dir?

	 A) 2√3	 B) 4	 C) 3√2	 D) 2√5	 E) 5

3)	

1
CA B

7

O

5

	 fiekildeki O merkezli çemberde  lACl = 1 br, 

	 lBCl = 7 br  ve  lOCl = 5 br  ise çemberin yar›çap› kaç 

br dir? 

	 A) 3√2	 B) 4√2	 C) 6	 D) 5√2	 E) 8

4)	 A

ED

B F C

O

x

fiekilde O merkezli çem­

ber, ABC üçgenine D, E, F 

noktalar›nda teğet, 

	 lABl = 9 br, 

	 lACl = 8 br ve 

	 lBCl = 7 br ise

	 lADl = x kaç br dir?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

5)	

D

B
E

A

F

C

	 fiekilde ABC üçgeni ile d›fl teğet çemberi verilmifltir.

	 D, E, F değme noktalar› ve lAEl = 8 br ise 

	 Ç(ABC) kaç br dir?  

	 A) 12	 B) 14	 C) 15	 D) 16	 E) 18

6)	

13

B

O

P

4

A

C

	 fiekildeki O merkezli çemberde lPAl = 4 br

	 lOBl = 13 br  ve  lPOl = 15 br ise  lABl kaç br dir?

	 A) 15	 B) 14	 C) 13	 D) 10	 E) 9

ÇEMBERDE UZUNLUK
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7)	 D

B

C

A

5

x

3√3

150°

Şekilde ABCD kirişler dört-

geni,

	 m(
∧
DCB) = 150°,

	 |AD| = 3√3 br  ve 

	 |AB| = 5 br  ise

	 |BD| = x kaç br dir?

	 A) √6	 B) √7	 C) 2√2	 D) 3	 E) ¬10

8)	

OP 8 A

12

T

r

	 fiekilde O merkezli çemberde [PT,  T noktas›nda teğet,

	 lPTl = 12 br  ve  lPAl = 8 br  ise  lOAl = r kaç br dir?

	 A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

9)	

O L

4

2 BA

K Şekildeki [AB] çaplı O 

merkezli çemberde;

	 [KL] ⊥ [AB] ,

	 |LB| = 2 br, 

	 |KL| = 4 br  ise

	 çemberin yarıçapı kaç 

br dir?  

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

10)	 C
B

O D3 3 A

Şekildeki O merkezli çeyrek 

çemberde 

	 [BD] ⊥ [OA]  ve

	 |OA| = |DA| = 3 br  ise

	 m|∑AB| kaç br dir?

	 A) π
3

	 B) π
2

	 C) π	 D) π
2
3 	 E) 2

11)	

E
1

C

BA

O

D

x
13

	 fiekilde O merkezli 

[DC] çapl› çemberde 

	 lAEl = lEBl,

	 lODl = 13 br  ve 

	 lECl = 1 br  ise 

	 lADl = x kaç br dir?

	 A) 4√5	 B) 6√3	 C) 4¬13	 D) 8√5	 E) 5¬26

12)	 A

E

CDB

F

fiekilde ABC eflkenar üç­

geni ve içteğet çemberi çi­

zilmifltir. Çember üzerinde 

al›nan bir noktan›n üçgenin 

kenarlar›na uzakl›klar› top­

lam› 12 br ise çemberin 

yar›çap› kaç br’dir?

	 A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

13)	

3

O

T BA

fiekilde O merkezli iki 

çember veriliyor. [AB] kü­

çük çembere T noktas›nda 

teğet,  

	 lOTl = 3 br  ve

	 lABl = 8 br ise 

	 büyük çemberin yar›çap› 

kaç br dir?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

14)	 D C

6

BA

	 fiekildeki ABCD yamuğunun içine çizilen 6 br yar›çapl› efl 

çemberler birbirine ve üçer kenara teğet,

	 lABl = 32 br  ve  lCDl = 16 br  ise  Ç(ABCD) kaç br dir?

	 A) 64	 B) 66	 C) 68	 D) 70	 E) 72
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MATEMATİK

1)	

A

C

B

D

3x
–1

L
O

M
2x+

2

fiekildeki 

	 O merkezli çemberde

IOLI > IOMI, 

IABI = 3x – 1 br  ve

ICDI = 2x + 2 br  ise 

	 x’in alabileceği tamsay› 

değerleri toplam› kaçt›r?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

2)	

A

D

C

B
O K

	 fiekildeki O merkezli çemberde  IAKI = 3IKBI  ve

	 ICDI = 24 br  ise  çemberin çevresi kaç π br dir?

	 A) 8√3	 B) 10√3	 C) 12√3	 D) 16√3	 E) 18√3

3)	 A

C

B

O

D

	 fiekilde O merkezli [AB] çapl› çember ve [CD] kirifli ve­

rilmifltir.

	 [CD] // [AB] ,  ICDI = 6 br  ve  IABI = 10 br  ise

	 kirifller aras›ndaki uzakl›k kaç br dir?

	 A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

4)	 y

B

x
MO

Denklemi 

	 3x + 4y – 12 = 0 olan 

doğru flekildeki M mer­

kezli çembere B nokta­

s›nda teğettir. 

	 Bu çember orijinde O y 

eksenine teğet olduğu

na göre yar›çap› kaç br 

dir?

	 A) 4	 B) 3	 C) 5
2

	 D) 2	 E) 
2
3

5)	

A B

C

O

T4

fiekildeki O merkezli çember­

lerde [AB] , T noktas›nda içteki 

çembere teğet

	 |AB| = 16 br  ve 

	 |CT| = 4 br  ise 

	 küçük çemberin yar›çap›  

kaç br  dir?

	 A) 4	 B) 4,5	 C) 5	 D) 5,5	 E) 6

6)	

E

4

2

C

D

BA

	 fiekilde  [CD] ^ [AB],  [CA] ^ [CB],  IEBI = 2 br  ve  

	 IEDI = 4 br  ise  IAEI kaç br dir?

	 A) 4	 B) 6	 C) 8	 D) 10	 E) 12
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7)	 O
1
  ve  O

2
 merkezli çemberlerin yar›çaplar› s›ras›yla 8 br  

ve 24 br dir.  

	 Bu çemberler farkl› iki noktada kesifliyorlarsa |O
1
O

2
|  

kaç br olabilir?

	 A) 10	 B) 16	 C) 25	 D) 32	 E) 35

8)	 B

C

A 15 E

D

10

Şekilde [AE, çembe-

re B noktasında te-

ğet,

	 m(∑DB) = m(∑DC),

	 |AB| = 15 br  ve  

|AD| = 10 br ise

	
BC

DB
 kaçtır?

	 A) 
6
5 	 B) 

5
4 	 C) 

4
3 	 D) 

3
2 	 E) 

2
1

9)	

•

A

DB C4

O

2
E

fiekildeki O  merkezli 

çember ABC üçgeni­

ne  A ve D noktalar›n­

da teğettir. 

|EC| = 2 br  ve  

|DC| = 4 br  ise 

|BC|   kaç  br  dir?

	 A) 8	 B) 10	 C) 12	 D) 13	 E) 15

10)	 D

B

5√5

A C

3
5

x

H

fiekildeki  çemberde

[AC] ^ [BD],

|AH| = 5 br,

|DH| = 3 br  ve

	 |AB| = 5√5 br  ise

|DC| = x kaç br dir?

	 A) 3√5 	 B) 4√5 	 C) 5√5 	 D) 6√5 	 E) 7√5 

11)	 Birbirini kesmeyen efl iki çemberin birbirine en yak›n iki 

noktas› aras›ndaki uzakl›k 12 br, en uzak iki noktas› ara­

s›ndaki uzakl›k 20 br ise bu çemberlerin çevreleri top

lam› kaç π br dir?

	 A) 2	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 8

12)	

O

7 r
84

A C
B

fiekildeki O merkezli çember­

de 

|DC| = 7 br,

|AC| = 4 br ve

|BC| = 8 br  ise

|OB| = r kaç br dir?

	 A) 7,2	 B) 7,4	 C) 8	 D) 8,6	 E) 9

13)	 D C

H x KO BA

4√3 3√3

Şekildeki O merkezli çem-

berde 

	 [DH] ⊥ [AB],  [CK] ⊥ [AB]

	 |DH| = 4√3 br,  

|OK| = 3√3 br  ve

	 |HK| = 7 br  ise  

	 |OH| = x kaç br dir?

	 A) 1	 B) 
2
3 	 C) 2	 D) 

2
5 	 E) 3

14)	 F
E

O A5

x

7 B

D

C

Şekildeki çeyrek çemberde

	 [EA] ⊥ [OC],  [DB] ⊥ [OC],

	 m(
∧
OEA) = m(

∧
DOC)

	 |OA| = 5 br  ve  

	 |AB| = 7 br  ise

	 |OF| = x kaç br dir?

		  	

	 A) 13	 B) 14	 C) 15	 D) 16	 E) 17
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MATEMATİK

1)	 A

B

C

D

12

6
8

x

fiekildeki çembere  

[DA, A noktas›nda 

teğet, 

|DA| = 12 br ,   

|AC| = 6 br  ve

|DC| = 8 br  ise

   |AB| = x kaç br dir?

	 A)	 6	 B) 6,5	 C) 7	 D) 7,5	 E) 9

2)	

B

A

OD

10

C

	 O merkezli çemberde,

	 [OB] ⊥ [AC],

|OC| = 10 br  ve

	 3|BD| = 2|DO|  ise

	 |AD|  kaç br dir?

	 A) 4	 B) 6	 C) 7	 D) 8	 E) 9

3)	 A B

C

D

E
. .

1

fiekilde B merkezli 1 br ya­

r›çapl› çeyrek çembere,  

[AB] ve [AC doğrular›na te­

ğet olan 4 br yar›çapl› çem­

ber verilmifltir. 

	 [AC ^  [AB]  ve 

[AB] ^  [BD  ise

	 |AE|  kaç br  dir?

	 A)	 8	 B) 7,5	 C) 7	 D) 6,5	 E) 6

4)	

T

r

R

D C

A B

fiekilde ABCD kare,

	 R ve r yar›çapl› çeyrek çem-

berler T noktas›nda d›fltan te-

ğet ve r = 2 br ise

	 R kaç br dir?

	 A) 	
√2 + 1

2
	 B) √2 + 1		  C) 2(1 + √2)

			   D) 3√2		  E) 4√2

5)	
D

E

15 C

O A

2

B Şekildeki O merkezli çeyrek 

çemberde

	 [OD] ⊥ [BC],  

|OE| = 15 br  ve  

|DE| = 2 br  ise

	 |BC| kaç br dir? 

	

	 A) 10	 B) 12	 C) 13	 D) 16	 E) 18

6)	

••
A E B

2
C

O

D

	 fiekilde  O  merkezli,  [CD]  çapl›  yar›m  çembere  [AB]  

E  noktas›nda  teğet,

	 |AB| = 12 br  ve  |BC| = 2 br  ise 

	 çemberin  yar›çap›  kaç  br  dir?

	 A) 5	 B) 6	 C) 8	 D) 9	 E) 10
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7)	

•

C
D

A B

x

O

2
	 fiekildeki O merkezli çembere

	 [CA  A  noktas›nda teğet,

|CD| = 2 br  ve 

	 |AB| = 4√5 br  ise 

|AC| = x  kaç br dir?

	 A) √5		  B) 2√5		  C) √5 + 1

			   D) 3√5		  E) 4√5	

8) 

•
O1

•
O2

E B

F

A D

C

fiekildeki O
1
 ve O

2
 mer­

kezli çemberler C ve F 

noktalar›nda dik kesifl­

mektedirler.

	 [O
1
C ve [O

2
 C nokta­

s›nda çembere teğet, 

IABI = 12 br  ve

 	 |O
1
O

2
| = 5 br ise

A(CO
1
O

2
) kaç br2 dir?

	 A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7	 E) 8

9)	
B

O A
• •

fiekildeki merkezi O noktas›, 

yar›çap›  4 br olan çeyrek çem­

ber içine çizilen OAB diküçgeni­

nin alan› en büyük değerini ald›­

ğ›nda |OA|  kaç br  olur? 

	

	 A) 
√2 

4
	 B) 

√2 

2
	 C) 

3√2 

2
	 D) 3√2	 E) 2√2

10)	

O1

O2

A B

E

C
fiekilde O

1
 ve O

2
 merkezli 

çemberler birbirine E nok­

tas›nda, [AC], O
1
 merkezli 

çembere A noktas›nda te­

ğet ve yar›çaplar› s›ras› ile 

12 br,  8 br ise 

IACI kaç br dir?

	 A) 17	 B) 18	 C) 20	 D) 22	 E) 24

11)	

A
B

O

4√5 2√5
C

x

	 fiekildeki  O  merkezli  çemberde   [OA] ^ [OB] ,

	 |OA| = 4√5 br  ve  |OB| = 2√5 br  ise	

	 |BC| = x   kaç  br  dir?

	 A)	 4	 B) 4,5	 C) 5	 D) 5,5	 E) 6

12)	 A

B

C

D

O1

3

•

•
O2

9

x

fiekilde [AB, O
2
 merkezli  çem­

bere,  [CB, O
1
 merkezli çem­

bere B noktas›nda teğet, çem­

berlerin  kesim  noktalar› D ve 

B noktalar›d›r.

|AD| = 9 br  ve   

|DC| = 3 br ise 

|DB| = x  kaç  br  dir?

	 A) 5√3	 B) 4√3	 C) 3√3	 D) 4√2	 E) 6	

13)	 A

B D C

E

F

	 fiekildeki ABC diküçgeninde A merkezli çember yay› çi­

zilmifltir.

	 IABI = 15 br,  IACI = 20 br  ise  EDF yay›n›n uzunluğu 

kaç π br dir?

	 A)	 6	 B) 8	 C) 12	 D) 18	 E) 24

14)	

4

C

E

A F O B

D

x

2

fiekildeki O merkezli [AB] 
çapl› yar›m çemberde 
[AD], [DC], [BC] A, E, B 
noktalar›nda teğet, 

	 [EF] ^ [AB], IADI = 2 br ve 
IBCI = 4 br ise 

	 IFOI = x kaç br dir?

	 A) 
1

2
	 B) 1	 C) √2	 D) 

2√2 

3
	 E) 

√2 

3
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MATEMATİK

1)	

150° B

O

T

C

D
α

A

•

	 fiekildeki DC doğrusu, O merkezli  çembere T noktas›n­

da  teğet,

	 m(
∧
TOB) = 150°  ve  3m(

∧
OBA) = m(

∧
TAB)  ise

	 m(
∧
DTA) = a  kaç derecedir?

	 A) 40	 B) 45	 C) 50	 D) 60	 E) 75

2)	 E

FBx

80°A

C

D

fiekilde AE ve CF çem­

bere A ve B

noktalar›nda  teğet , 

m(
∧
DBF) = 80°  ve 

|AD| = |DB|  ise 

m(
∧
ECF) = x kaç derece

dir?

	 A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40

3)	

24°

C

38°
E

D

A

B x

	 fiekilde  |AD| = |EC| ,  m(
∧
DCB) = 38°   ve

	 m(
∧
ABC) = 24°   ise  m(

∧
DCA) =  x  kaç derecedir?

	 A) 38	 B) 40	 C) 42	 D) 44	 E) 46

4)	

70° P

B

D

A C
α

	 fiekildeki  çembere  [PB ,  B  noktas›nda  teğet ,

	 |AD| = |BC|  ve  m(
∧
DPB) = 70° ise

	 m(
∧
ACB) = a  kaç  derecedir?

	 A) 45	 B) 50	 C) 60	 D) 65	 E) 70

5)	

OA B

N

D

C
70°

x

	 fiekildeki O merkezli çemberde [AC] aç›ortay ve  

	 m(
∧
AND) = 70°  ise  m(

∧
DCA) =  x  kaç  derecedir?

	 A) 40	 B) 45	 C) 50	 D) 55	 E) 60

6)	

B C

x

A

D

	 fiekilde  [CB ,  çembere  B  noktas›nda  teğet ve

	 |AB| = |AD| = |BC|   ise  m(
∧
BAC) = x kaç derecedir?

	 A) 24	 B) 28	 C) 32	 D) 36	 E) 40

ÇEMBERDE AÇI
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7)	

65° •

α

55°A

B

C

O fiekildeki O merkezli 

çemberde,

m(
∧
OAB) = 55°  ve

m(
∧
OCB) = 65°  ise

m(
∧
AOC) = a kaç de

recedir?

	 A) 110	 B) 115	 C) 120	 D) 135	 E) 140

8)	

A

C

B

50° α

O

	 fiekildeki O merkezli çember­

de

m(
∧
ABO) = 50°  ise

m(
∧
ACB) = a kaç derecedir?

	

	 A) 50	 B) 45	 C) 40	 D) 35	 E) 30

9)	

A C

•
D

E

B

•
60°

50° x

fiekildeki ABCD ki­

rifller dörtgeninde  

m(
∧
ADC) = 90°,

m(
∧
DAC) = 50°  ve 

m(
∧
BAC) = 60°  ise 

m(
∧
DEC) = x kaç de

recedir?

	 A) 70	 B) 72	 C) 75	 D) 80	 E) 85

10)	

85°
B

C

120°

D

E x

A fiekildeki EBCD ki­

rifller dörtgeni ile 

ABC üçgeninde

m(
∧
ABC) = 85°  ve

m(
∧
BED) = 120° ise

m(
∧
BAC) = x kaç de

recedir?

	 	

	

	 A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40

11)	

35°

•
D

A K
x

C

B

fiekildeki ABCD ki­

rifller  dörtgeninde 

[AD] ^ [DC] ,  

	 |AB| = |BC|  ve 

m(
∧
DAC) = 35°  ise

m(
∧
DKC) = x kaç de

recedir?

	 A) 60	 B) 70	 C) 75	 D) 80	 E) 90

12)	

A

O
E

20°

α

C

10° B

fiekildeki O merkezli 

[EB] çapl› çemberde  

m(
∧
CAB) = 20°  ve 

m(
∧
ABE) = 10°  ise  

m(
∧
ACO) = a kaç derece

dir?

	 A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 40	 E) 60

13)	 D

C

22°

x

A
O B E

28°

	 fiekildeki  [AB]  çapl›  çemberde ,  m(
∧
DEA) = 28°  ve 

	 m(
∧
EAC) = 22°  ise  m(

∧
CAD) = x kaç derecedir?

	 A) 18	 B) 22	 C) 26	 D) 48	 E) 50

14)	

xA

D

B

CO

K

F E

fiekildeki O merkezli çem­

berde AOB, ODC üçgen,

m(
∧
AOC)  = 140°  ve  

m(
∧
DOB) = 80°  ise  

m(
∧
AED) = x kaç derece

dir?

	 A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40
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MATEMATİK

ÇEMBERDE AÇI

1)	

x O100°

C

A

B

	 fiekildeki O merkezli çem­

berde 

m(
∧
CAB) = 100° ise

	 m(
∧
BOC) = x kaç derece

dir?

	 A) 165	 B) 160	 C) 155	 D) 150	 E) 140

	

2)	

O C

A

E

D

B

x120° 50°

	

	 fiekildeki O merkezli çemberde  m(
∧
AOE) = 120° ve 

	 m(
∧
BOD) = 50° ise  m(

∧
ACE) = x kaç derecedir?

	 A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40

3)	

O
A

E

C

x

40°

30°

B

D

	 fiekildeki O merkezli çemberde m(
∧
ADB) = 30°  ve  

	 m(
∧
DAC) = 40° ise  m(

∧
BEC) = x kaç derecedir?

	 A) 5	 B) 8	 C) 10	 D) 15	 E) 20

4)	

A
E

C

40°

B

x

T
D

20°

	 fiekildeki çembere DT, T noktas›nda teğet,

	 m(
∧
ATD) = 40° ve  m(∑BC)= 20° ise

	 m(
∧
AET) = x kaç derecedir? 

	 A) 50	 B) 55	 C) 60	 D) 65	 E) 70

5)	 C

B

F96°

28°

x

D

E

A

	 fiekildeki çemberde  m(
∧
BDA) = 28°   ve

	 m(
∧
DFC) = 96°  ise  m(

∧
CAD) = x kaç derecedir? 

	 A) 45	 B) 40	 C) 35	 D) 30	 E) 25

6)	

A

D

C

B

35°

E

x

	 fiekildeki çemberde 

m(
∧
ABD) = 35° ve

m(
∧
ADC) = 100° ise

m(
∧
DAC) = x kaç derece

dir?

	 A) 50	 B) 45	 C) 40	 D) 35	 E) 30
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7)	

A

D

C

B

12
°

E

25
°

	 fiekildeki çemberde 

m(
∧
ADB) = 25° ve

m(
∧
ABD) = 12° ise

m(
∧
BCD)  kaç derecedir?

	 A) 33	 B) 34	 C) 35	 D) 36	 E) 37

8)	

A

D
C

B

O

x

30°

	 fiekildeki O merkezli 

[BC] çapl› çemberde

[AD] // [BC] ve

m(
∧
ADO) = 30° ise

m(
∧
ABC) = x kaç derece

dir?

	 A) 65	 B) 70	 C) 75	 D) 80	 E) 85

9)	

A D

C

B

O

35°

x

	 fiekildeki O merkezli çem­

berde

m(
∧
DAO) = 35° ise

m(
∧
DBC) = x kaç derece

dir?

	 A) 45	 B) 50	 C) 55	 D) 60	 E) 65

10)	

OA B

x
20°

D

C

fiekildeki O merkezli 

[AB] çapl› çemberde

m(
∧
CAB) = 20° ve

	 IADI = IDCI ise

m(
∧
DAC) = x kaç de

recedir?

	 A) 25	 B) 30	 C) 35	 D) 40	 E) 45

11)	

80°

20°

x

O

F

A

B C

D

E

fiekildeki O merkezli 

[AE] çapl› çemberde

m(
∧
BOC) = 80° ve

m(
∧
EOD) = 20° ise

m(
∧
DFC) = x kaç derece

dir?

	 A) 50	 B) 45	 C) 40	 D) 35	 E) 30

12)	

40°

x

30°

T

B

A

C

	 fiekildeki çemberde  m(
∧
TAC) = 40° ve  m(

∧
ACT) = 30° ise 

	 m(
∧
TBC) = x kaç derecedir?

	 A) 95	 B) 100	 C) 105	 D) 110	 E) 115

13)	

120°

A

Dx

C

B

	 fiekildeki çembere

	 [BA ve [BC  A ve C

noktalar›nda teğet ve

m(
∧
ADC) = 120°  ise

m(
∧
ABC) = x kaç de

recedir?

	 A) 30	 B) 45	 C) 60	 D) 75	 E) 90

14)	

56°

A

D

C

BO

E

x

fiekilde ED, O 

merkezli [AB] çapl› 

çembere C nokta­

s›nda teğet  ve 

m(
∧
DCB) = 56°  ise

m(
∧
ABC) = x kaç 

derecedir?

	 A) 32	 B) 34	 C) 37	 D) 39	 E) 43
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MATEMATİK

1)	

45° D

F

BOA

70° x
C

E

	 fiekildeki O merkezli yar›m çembere  [CF, D noktas›nda 

teğet,  

	 m(
∧
EDF) = 45°  ve  m(

∧
EAC) = 70°  ise

	 m(
∧
ACF) = x kaç derecedir?

 	 A) 25        B) 30        C) 40        D) 45        E) 50

2)	

35°
E

D

60°
BC

A

x

fiekildeki  çemberde   

[AE] // [CD] ,

m(
∧
AED) = 35°,

m(
∧
ABC) = 60°  ve

m(
∧
EAB) = m(

∧
ACB)  ise

m(
∧
DCB) = x kaç derece-

dir?    

	 A) 40	 B) 42,5	 C) 45	 D) 47,5	 E) 48

3)	

D

E

32°

x

B
C

A

58°

fiekildeki çemberde

m(
∧
BAC) = 32°  ve

m(
∧
ABC) = 58°  ise

m(
∧
ADE) = x kaç derece

dir?

	 A) 70	 B) 80	 C) 90	 D) 100	 E) 110

4)	

20° CBA O

D

E

	 fiekildeki O merkezli çemberde,  m( ∑ED) = 60°  ve  

	 m(
∧
ACE) = 20°  ise   m(∑AE) kaç derecedir?

	 A) 90        B) 80       C) 70        D) 60        E) 50

5)	

B
C

E

O

A

P
40°

x

	 fiekildeki O merkezli çembere  [PA ve [PC s›ras›yla 

	 A ve C noktalar›nda teğet  ve  m(
∧
APC) = 40° ise

	 m(
∧
BEC) = x kaç derecedir?

	 A) 15	 B) 20	 C) 30	 D) 35	 E) 40

6)	

40° B

A

D

C

x
E

	 fiekilde  [BA  ve  [BC  çembere  s›ras›yla  A  ve  C  nok­

talar›nda teğet,  |∑AD| = |∑DC|  ve  m(
∧
ABC) = 40°  ise

	 m(
∧
AEC) = x  kaç derecedir?

	 A) 60	 B) 65	 C) 70	 D) 75	 E) 80
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7)	

B DE

A

C

	 fiekilde [BA ve [BC çembere A ve C noktalar›nda teğet, 

m(
∧
AEC) = 3m(

∧
ABC),  E ve D noktalar› çemberin üzerinde 

olduğuna göre  m(
∧
ADC) kaç derecedir?

	 A) 54	 B) 62	 C) 66	 D) 68	 E) 72

8)	

55°

L

xK

O

M
fiekildeki  O  merkezli  	

çemberde 

	 [OK] // [ML]  ve

	 m(
∧
OML) = 55°  ise

	 m(
∧
LKO) = x kaç derece-

dir?

 	 A) 45	 B) 52,5	 C) 60	 D) 62,5	 E) 67,5

9)

α

B

A40°

K
E

C

D
F

fiekildeki çembere 

[AB ve [AC, B ve C  

noktalar›nda teğettir.

[DE] ∩ [BC] = {F},

m(
∧
BAC) = 40° ,

m(∑CK) = 40°  ve

m(∑BD)=m(∑DC) ise 

	 m(
∧
DFC) = a kaç de

recedir?

	 A) 105	 B) 110	 C) 115	 D) 120	 E) 125

10)	

O

B C

A
5

	 fiekildeki  çevresi  

	 10π  br  olan  çemberde  

|AC| = 5 br  ise 

m(∑ABC) kaç derecedir?

	 A) 25	 B) 30	 C) 45	 D) 50	 E) 60

11)

50°

x

E

C B

M N

D

A

fiekilde [AE, A nokta­

s›nda [CD, D noktas›n­

da N merkezli çembe­

re teğet, [AD, D 

noktas›nda M merkezli 

çembere teğet  ve 

m(
∧
BCD) = 50°  ise

m(
∧
BAE) = x kaç dere

cedir? 

	 A) 40	 B) 45	 C) 50	 D) 55	 E) 60

12)	
E

D C

x

BA

	 fiekildeki ABCD karesinde   

A ve B merkezli çember yay­

lar› E noktas›nda kesifltiğine  

göre

	 m(
∧
ACE) = x kaç derecedir?

	 A) 15	 B) 30	 C) 45	 D) 60	 E) 75

13)	
15°

CD

E α

A B

	 fiekildeki [AB] çapl› yar›m çemberde, [CD , D noktas›nda  

çembere teğet,  [CD // [AB]  ve  m(
∧
ACD) = 15°  ise 

	 m(
∧
CEB) = a  kaç  derecedir?

	 A) 75	 B) 70	 C) 65	 D) 60	 E) 55

14)	

T

A B O C

x

100°

D
E

	 fiekildeki O merkezli yar›m çemberde [AT , T noktas›nda  

teğet,  m(
∧
TAD) = m(

∧
DAC)  ve  m(

∧
ADC) = 100°  ise  

	 m(
∧
TCD) = x  kaç  derecedir?

	 A) 25	 B) 30	 C) 35	 D) 40	 E) 45
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MATEMATİK

1)	

A

B

C

E

D

F 30°
120°

	 fiekilde  [EB] ∩ [AD] = {F} ,  m(
∧
ECA) = 30°  ve  

	 m(
∧
EFD) = 120°  ise  

m(
∧
EDA)

m(
∧
DAB)

 kaçtır?

	 A) 
4

3
	 B) 

3

2
	 C) 

5

3
	 D) 2	 E) 3

2)	

BO

C

A

D

x
•

50°

40°E

fiekildeki 

	 O merkezli çemberde  

m(∑BC) = 50° ,

m(∑BD) = 40° ,

	 |AB| = |CD|   ise

m(
∧
AEC) = x kaç dere

cedir?

	 A) 110	 B) 115	 C) 120	 D) 130	 E) 135

3)	
A

B

D

x

E F K

60°

65°•O

35°

	 fiekildeki O merkezli çemberde [AB  A,  [EF, F noktas›n­

da teğet,  m(
∧
DFK) = 60° ,  m(

∧
DEK) = 35°  ve

 	 m(
∧
ADE) = 65°   ise  m(

∧
BAD) = x   kaç derecedir?

	 A) 60	 B) 55	 C) 45	 D) 40	 E) 30

4)	 B

E

C

A

O

D

60°

α

fiekildeki O merkezli çem-

berde,

m(
∧
ABC) = 60°  ve 

	 [EC C noktas›nda teğet ise

m(
∧
AEC) = a  kaç derece

dir?

	 A) 20	 B) 30	 C) 40	 D) 50	 E) 60

5)	

B

E

A

O
D

α

C

fiekildeki O merkezli çem-

berde  [BC]  çap  ve 

IABI = IACI ise 

m(
∧
BEA) = a kaç derece

dir?

	 A) 15	 B) 30	 C) 45	 D) 60	 E) 75

6)	

B

D

A

O

C

F

E

x

125° fiekildeki O merkezli ve 

[EC] çapl› çemberde

m(
∧
BAE) = 125° ise  

m(
∧
BDC) = x kaç derecedir?

	 A) 25	 B) 30	 C) 35	 D) 50	 E) 55

7)	

A

B

D

T
25°

O
x

fiekildeki O mer­

kezli çemberde  

	 [AT, T noktas›nda  

teğet,

m(
∧
BTA) = 25°  ise 

m(
∧
DOT) = x kaç 

derecedir?

	 A) 115	 B) 120	 C) 125	 D) 130	 E) 135

ÇEMBERDE AÇI
SNF11-25


